

Fiatalok Isten ügyéért

A Zuhatag Teaházban májusban szívmos programmal várta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyeben élő fiatalokat. A következőkben egy rövid beszámolót olvashattok arról, hogy hol jártunk, mit csináltunk.

A háromnapos első szombatján

Nyármegyében tartottunk az éjszakai találkozót, ahol Békonyi Bettinét, a teaház főszervezőjét köszöntöttük fel a teaház nyármegyési fiataljai 18. születésnapja alkalmából.

Május 3-án kirándulni

mentünk a barátainkkal Tokajba, majd finom halászlét ettünk. Ez a nap mindenki számára emlékezetes marad.

Május 9-én a Debrecen-Jászai

Gyülekezetbe kaptunk meghívást, ahol egy üldözött napot töltöttünk el. A délután során beszámolót tartottunk a teaházról, programjairól, a szombatot pedig a zselés kenyér kóstolójával kezeltük. Este a helyi fiatalok vendéglátásával töltöttük az éjszakát. Ez egy emlékezetes nap volt. Együtt tapasztalatainkat megosztottuk és láttunk neki az új hétnek...

Május

16-án Nyármegyében, a természet látványát élvezve pihentünk meg. Szünetünkben felépítettünk a mennyország csodás látványát, lelki életünk megtelt vágyakozással.

A háromnapos főnyitány a Nyármegyében megrendezett

Ifjúsági nap volt. Estére a szervezőcsapat szívszorongató kvízrel kezdte a Dávid Krisztián és Vitali Bence vezetésével. Természetesen a programjainkon a teaház elmaradhatatlan részei sem maradtak el, valamint az első 3 helyezett díjazásában részesültek.

Június 5-én, pénteken egy

kezdtük meg a szombatot. A fiatalokat sportolni hívtuk az egész napos éjszakai találkozóra, pihenésükkel együtt információt tudhattunk meg a pályánkról, vendéglátó formájában.

Június 20-án a besztercei fiatalokat erősítettük a szüleinkkel, kiegészítve az igeszoval.

Június 11-én tartottuk a Zuható

Teaház 2008/2009-es tanév alkalmát, Nyregyháza. (A szervezőcsapat ugyanis egy kis időre - szeptemberig - szünetelteti a programjait.) Ekkor volt

Nyregyháza a megyei Ifjúsági nap "csai Tamás emlékére" a nap mottója: Ne állj be

A szombatiskola alkalmával időszerű

kérdéseket beszélünk meg a csoportokban. A délután az éjszakai esettől. A fiatalok aktív

szolgálatokkal szünetelték a napot. Feldobta a délutánt, hogy egy tisztelet

játszottunk el, ami arról szólt, mennyire fontos az ember. Este a szervezőcsapat készített egy izgalmas

próbával, "Ézseke harca" címmel, vezetője pedig Dócsei Róka és Vitali Bence

volt.

A programok sikeresen

megvalósulhattak Isten kegyelméből. Kövessük mindenkinek a szolgálat lelkesítését

Isten dicsőítésére!

Á

Bájkonyi
Bettina